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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONAREUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  septuagésima  nona  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 17 de julho de 2020, às 14h00min,por 
via videoconferência.

No  dia  dezessete  de  julho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  às  quatorze  horas,  por  via 

videoconferência,reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em 

Fisioterapia,  devidamente  convocados:professora Ana Lucia  Danielewicz,  professor  Bernardo 

Borges,professora  Cristiane Aparecida Moran, professora  Danielle Soares Rocha Vieira,Gisele 

Agustini  Lovatel,  professora  Núbia  Carelli  Pereira  de  Avelar,  professora  Lívia  Arcênio  do 

Amaral, discente Maria Eduarda João Pacheco e Larissa Campos Leandro, sob a Presidência da 

professora Angélica Cristiane Ovando,coordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia, 

que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. Após, apresentou para 

apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: Apreciação da ata da 65ª Reunião Ordinária do 

Colegiado de Fisioterapia; Item 2: Indicação de sub-coordenador do Curso de Fisioterapia pelo 

Colegiado  de  Curso.Colocado  em votação  a  pauta  foi  aprovada  por  unanimidade.  A seguir 

passou-se a discutir o Item 1: Apreciação da ata da 65ª Reunião Ordinária do Colegiado de 

Fisioterapia. Colocado  em  votação.  Aprovada  por  unanimidade.  Na  sequência,  item  2: 

Indicação de sub-coordenador do Curso de Fisioterapia pelo Colegiado de Curso. A profa. 

Angélica disse que esse ponto era continuação do ponto da reunião passada para a escolha de 

subcoordenador.  A profa.  Gisele  disse que fez uma avaliação dos professores do curso para 

indicação,  considerando  critérios  de  cargos  administrativos  previamente  ocupados,  visto  que 

neste momento não houve nenhum voluntário apto para ser nomeado a partir  de Agosto. De 

acordo com relatos das professoras Angélica e Gisele, apenas a professora Daiana manifestou 

interesse,  porém encontra-se afastada em licença  capacitação até  Março/20021. A professora 

Gisele  apresentou  uma  planilha  com  21  professores  entre  estes,professores  afastados  e  os 

professores  com  cargos  administrativos.  Após  ampla  discussão  colocaram  em  votação  os 

seguintes critérios para o colegiado de curso indicar um subcoordenador: 1. Desconsiderar os 

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

1



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CAMPUS ARARANGUÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE

COORDENADORIA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA
RODOVIA GOVERANDOR JORGE LACERDA, Nº 3201 – JARDIM DAS AVENIDAS

CEP: 88906-072 - ARARANGUÁ – SC
TELEFONE: +55 (48) 3721-2167

SITE: http://fisio.ufsc.br/

docentes  em  estágio  probatório.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  2. 

Considerar  portarias  com  cargos  administrativos  menores  ou  só  considerar  aqueles  cargos 

administrativos  com portarias  acima de  10 horas.Ficou decidido  que serão contabilizadas  as 

portarias  dos  professores  com  carga  horária  inferior  a  10h,  com  os  seguintes  cargos: 

Coordenação de Ensino, Coordenação de Pesquisa, Coordenação de Extensão, Coordenação de 

TCC e Supervisor de Laboratório de Ensino. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 

Não serão considerados disponíveis para indicação aqueles professores com portarias com 10 

horas ou mais em uma única portaria (Coordenador e Subcoordenador de curso de graduação e 

pós-graduação, chefe e subchefe de departamento e Coordenador  de estágio).Foram aprovados 

também os pesos para compor a planilha de ranqueamento: Portarias com  30h terão peso=2.0 

(Coordenação de curso de graduação e pós-graduação e chefia de departamento); Portarias com 

10h terão peso=1.5 (Coordenador de estágio, subcoordenador de pós-graduação e graduação e 

subchefe de departamento). Outros cargos administrativos considerados especiais (Coordenador 

de ensino, coordenador de pesquisa, coordenador de extensão, coordenador de TCC e supervisor 

de laboratório (com menos de 10 h) terão peso = 0,5. Para o cômputo, será considerado o tempo 

em cada uma dessas funções e o tempo de efetivo exercício na UFSC. Para o cômputo do tempo 

de efetivo exercício,  será  calculada  a  diferença  entre  o tempo total  na UFSC e o tempo de 

afastamentos (soma dos dias de afastamento para formação ou capacitação, por licença saúde ou 

particular). Ficou decidido que a pessoa indicada com base no critério da planilha de atividades 

administrativas assumirá até março/2021, quando o colegiado deverá se reunir, rever o interesse 

da profa. Daiana que se manifestou mas está afastada ou fazer outra consulta e redefinir quem 

vai compor a chapa da eleição. O professor Bernardo se voluntariou para organizar a planilha 

com os cálculos para ranqueamento dos professores que poderiam ser indicados para o cargo, 

como base  nos  critérios  estabelecidos  nessa  reunião.Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser 

discutido, a professora Angélica agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 

16h30min,  da  qual,  para  constar,  eu,  Márcia  Elida  Domingos  Prudêncio,  Assistente  em 

Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 

17 de julho de 2020.
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Ana Lucia Danielewicz,

  

Angélica Cristiane Ovando

Bernardo Borges

Cristiane Aparecida Moran

Danielle Soares Rocha Vieira

Gisele Agustini Lovatel

Lívia Arcênio do Amaral

Núbia Carelli Pereira de Avelar

  

Larissa Campos Leandro

Maria Eduarda João Pacheco
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